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¿Actualmente estás estudiando?

62 respuestas

En caso de que sí estés estudiando: ¿Qué estudias?

52 respuestas

Si abandonaste tus estudios: ¿Cuál fue el motivo?

28 respuestas
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Si todavía no pudiste o no tenés la edad... ¿En un futuro cercano te
proyectas estudiando alguna carrera u oficio?

57 respuestas

TRABAJO

¿Actualmente estás trabajando?

62 respuestas

En caso de que tu respuesta haya sido SI:  ¿De qué trabajas?

34 respuestas
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¿Crees que realmente pudiste elegir de qué y dónde trabajar?

41 respuestas

En caso de que estés trabajando: ¿Bajo qué tipos de condiciones
laborales?

33 respuestas

¿Cuál es el motivo por el cual trabajas?

35 respuestas
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En caso de que NO estés trabajando: ¿A qué crees que se debe?

40 respuestas

Abogado

37 respuestas

Google no creó ni aprobó este contenido. Denunciar abuso - Condiciones del Servicio - Política de Privacidad
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